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文責：教頭

ご協力ありがとうございました～学校評価アンケート～ 

　１２月に依頼した「学校評価アンケート」に、お忙しい中、多くの保護者の方々から回答をいただき

ました。ご協力ありがとうございました。結果については裏面をご覧ください。以下は、今回の結果に

関する考察になります。 

 

【評価の高かった内容】 

　　「2　学校はお便り、マチコミ、ＨＰなどにより・・・」「3　学校は、保護者の方が参観する・・

　・」「14　学校は、十符っ子の日など・・・」の３項目は、「そう思う」「どちらかというとそう思

　う」の肯定的な割合が合わせて８０％を超えていました。この２つには、「学校を開く」という共通

　点があります。今後も、開かれた学校を目指して努力していきたいと思います。 

　　「9　学校はあいさつ運動や清掃活動などにより・・・」も肯定的な評価が８０％を超えていまし

　た。生徒たちは日々の活動に熱心に取り組んでいます。あいさつは、コミュニケーションの基本です。

　よりよいものとなるよう、今後もご家庭と足並みを揃えて進めていきたいと思います。 

 

【評価の低かった内容】　　　11月授業検討会より→ 

　　「7　学校は、基礎的・基本的な・・・」「8　学校は、子ども

　たちの実態を・・・」は、肯定的な評価が５０％台と他と比べて

　低くなっています。「８　学校は・・・」については、「そう思わ

　ない」「どちらかというとそう思わない」という否定的な回答の

　割合も最も高くなっています。研究主任を中心に、常日頃から授

　業改善に努めており、実力テスト等では少しずつよい結果も出始

　めています。生徒たちの実態を把握し今後も分かりやすい授業づくりを進めていきます。 

　　肯定的な評価が６０％台、否定的な評価が１０％台の質問が「４　学校は、施設や設備を適切に・

　・・」「１５　学校は、生徒が相談しやすい・・・」の２つでした。施設・設備については、修繕の

　必要があるたびに教育委員会に申し出ているところです。本校の校舎は築年数が４０年近くなってお

　り、施設・設備の一部は修理・交換が難しい状態ですが、安全点検等を確実に行い、生徒が安全に過

　ごせるよう努めていきます。「１５　学校は、生徒が・・・」については、全職員で話しやすい雰囲

　気づくりに努めていますが、機会をとらえた声掛けを行うことにより、今後より話しやすい雰囲気を

　つくりたいと考えています。また、必要に応じて専門職であるスクールカウンセラーへつなげる体制

　も整備しています。保護者の方で必要があればご利用可能です。 

 

【個別にいただいたご意見に対して】 

　　個別に様々なご意見をいただきましたが、主な内容から以下の点を取り上げます。 

　○部活動の在り方 

　　　利府町においても、部活動の地域移行・地域展開について、協議が始まったところです。生徒た

　　ちの成長につながる効果的な活動となるよう、活動時間や内容について、今後も検討を重ねていき

　　たいと考えています。 

　○行事について 

　　　体育祭・合唱コンクールは大きな感動を生み出す行事になっています。また、十符っ子の日は、

　　保護者の方々や地域の方々に夢や志を伝え、感謝と誓いを新たにする機会としてスタートしました。

　　個々の行事には、ねらいが設定されています。そのねらいに迫れるよう常に検討を重ねながら、行

　　事を企画・実践していきます。 

　○次年度に向けて 

　　　服装やカバンなど校則に関するご意見もいただいています。時代の変化に合わせて、内容を検討

　　しています。方向性が決まり次第、随時お知らせしていきたいと思います。 

【校訓】
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15 学校は、生徒が相談しやすい雰囲気づくりに務めている。（学習面、

健康面、生活面の悩み等）

14 学校は、十符っ子の日など、志教育の指導を適切に行っている。

13 学校は、エコキャップ運動など環境を大切にする心と態度の育成に取

り組んでいる。

12 学校は、家庭や地域の方々と協力し、子どもたちの健全な育成に取り

組んでいる。

11 学校は、日頃より望ましい生活習慣育成の指導を適切に行っている。

10 学校は、授業や行事、部活動により、体力向上の工夫を図っている。

9 学校はあいさつ運動や清掃活動などにより、思いやりのある心を高め

る指導を行っている。

8 学校は、子どもたちの実態を把握して分かりやすい授業を行っている。

7 学校は、基礎的・基本的な学習内容の定着を図るため、ICTを用いるな

ど指導方法の工夫や、個に応じた指導を行っている。

6 学校は、学習内容や行事などを適切に計画し、子どもたちの実態を踏

まえた教育活動を行っている。

5 学校は、登校指導や避難訓練などを行い、学校安全や緊急事態への

対応に備えている。

4 学校は、施設や設備を適切に整備し、利用しやすいように配慮してい

る。

3 学校は、保護者の方が参観する機会（授業や行事等）を適切に設定し

公開している。

2 学校は、お便り、マチコミ、HPなどにより、子どもたちの様子を伝えてい

る。

1 学校は、教育目標である「夢や希望をもち、未来を切り開くことのできる

生徒の育成」に取り組んでいる。

【保護者アンケート集計結果】

そう思う どちらかというとそう思う 分からない どちらかというとそう思わない そう思わない


